



繁华社区迎新春写春联送春联活动

星报讯(刘丽红 李薇 记者 沈娟娟)为传承中华优秀传统文化,营造喜庆热烈、文明祥和的节日氛围,让广大居民能切身感受到中国传统文化的气息,1月11日上午,合肥市繁华社区党委、九珑湾党支部联合合肥科技农商行包河支行党支部开展“迎春送福写春联 翰墨飘香添年味”迎新春写春联送春联活动。

活动还未开始,大厅内一片春意盎然,人头攒动。居民群众、楼栋长、党小组长集聚一堂,大家都有那么一些小激动。家住九珑湾8号楼的刘杰老人感慨地说:“自从住进小区高楼以来都是买春联贴门对子,今天社区组织写春联,这年味更浓了!”

现场书法老师们热情挥毫,为大家书写福字和春联,“睦邻友好三春暖 和美社区万事兴”“幸福八

号繁华里 和美一家邻里亲”等一副副赞美社区和谐美好的自创春联,字里行间流露了党建引领、居民融合,传递了浓浓的正能量和对新的一年美好祝愿。

活动现场,多名志愿者有的忙着帮助书法老师铺纸,有的帮居民晾晒墨迹未干的春联。两个小时过去,书法老师奋笔疾书书写200余份春联、福字,居民朋友把春联融着幸福一起带回家。

此次写春联送春联活动让居民群众在品味传统文化习俗的同时,感受到笔尖上的年味,拉近了社区与居民的距离,增进了邻里情谊,营造了喜庆祥和的节日氛围,更寄托了社区对广大居民的新年祝愿,将福气、和美、祥和的气氛传到社区的每个角落,有效推进“红色领航 和美小区”建设工作。

包河苑社区开展膝关节疾病的保健与防治知识宣讲

星报讯(周艳 贺云龙 记者 沈娟娟)为进一步构建和美小区建设,提高社区老年人对骨科、膝关节疾病的正确认识,普及防治知识,增强居民自我保健意识,1月8日,由合肥市包河苑党委主办联合包河苑社区妇联、工会、企退、社会组织联合会、团总支、关工委、老龄委、佰家伴·好邻好友生活馆及长庚医院在包河苑睦邻中心小剧场宣讲“膝关节疾病的保健与防治”知识,让居民们了解膝关节保护的重要性,现场共有60余人参加。

活动当天,济济一堂,在社工引导下有序进场。讲座上,陈医师边放PPT,边用通俗易懂的话语为大家详细讲解了膝关节的各个方面。膝关节是人体重要的“轴承”,在运动时承受着整个上半身和大腿的重量,一旦“轴承”损坏,身体就无法活动,心脏等器官因身体缺乏运动也会受到波及,引发一系列健康问题。

活动现场,医师为居民一对一问诊和日常锻炼

方面的专业指导,居民纷纷前来咨询。

吴爷爷说:“我一到冬天关节就酸痛、肿胀,偶尔也会疼痛,很不舒服。”医师告诉吴爷爷,这是轻度关节炎,当骨关节炎发炎时,关节表面的保护层受损,就会导致关节肿胀、疼痛,需引起重视。陈医师再次提醒居民,保护好膝关节非常重要,这与日常饮食、起居、锻炼都有关系。平时要适当运动,补充肉蛋禽等蛋白质食物,晒太阳,这些对膝关节都有一定的帮助作用。

活动过程中,社区工作人员还给居民们普及了平安社区防电信诈骗、防范传销、防邪、禁毒等相关法律法规方面的知识宣传,为和美小区、平安小区建设增砖添瓦。此次活动,大家对膝关节常见的保健有了进一步的认识和了解,尤其老年朋友对膝关节疾病的预防更重要。居民纷纷表示,感谢社区提供这么暖心、贴心的服务,希望社区以后多多开展这样的活动。

香格里拉社区“刷脸”认证便于民

星报讯(李蕾 记者 祁琳)“张开嘴巴,再慢慢合拢。”日前,在合肥瑶海区香格里拉社区的办事窗口前,一位退休老人在工作人员的指导下,面对手机摄像头进行着退休人员养老金资格认证。很快手机屏幕上跳出提示“认证已通过”。如此方便快捷,让现场的老人家们心情愉悦,“以后在家就可以拿出手机认证了,不用再往社区跑了,太方便了!”

据悉,为确保辖区每位退休人员在规定时间内进行认证,不影响退休待遇的发放,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区工作人员,采取多种措施做好退休人员认证工作。首先,社区采取在社区宣传窗、小区出入口、辖区各楼道张贴通知的方式进行宣传告知;其次,对居住在外地的老人,采取电话、微信联

系其家属等方法做好认证有关工作。对孤寡、残疾、重病、高龄等特殊人群上门服务,当场认证。在认证的同时仔细核对退休人员相关信息,及时做好相关信息的变更输入工作。

今年社区继续推行手机“合肥养老认证”APP认证方法,让居民足不出户在家就能完成“刷脸”认证。工作人员耐心为退休人员及其家人讲解APP的使用方法,帮助他们进行有效认证。对不会使用智能手机,子女也不在身边的老人,让他们带着本人第二代身份证原件来到社区通过电脑进行年度资格认证。

截至目前,社区内已完成退休人员年度认证82人,其中通过社区“人脸识别”系统认证28人,指导居民通过手机APP自主认证54人。



昨日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村工会、妇联联合举行“迎新春,庆团圆”幸福嘉年华亲子运动会,近30个亲子家庭在“小脚踩大脚”“袋鼠跳”等多个运动项目中展开角逐,并收获快乐温馨的亲子时光,留下幸福美好的回忆。

□ 尹巧云 记者 马冰璐 文/图



为弘扬优秀传统文化,迎接新春佳节,1月13日下午,合肥市绩溪路社区联合社区党员志愿者邀请民俗专家,共同开展“挥毫泼墨写春联,福气送进千万家”活动,数百位居民欢聚一堂,共同体验绘脸谱、剪窗花、做灯笼等民俗技艺。

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



昨日,英语公益小课堂在合肥市梅山路社区开课,外教老师通过互动游戏等方式,教孩子们英语。据了解,未来,该社区每个月都将不定期开设英语小课堂。

□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

为使广大社区居民了解更多与生活息息相关的法律知识,保护自身利益不受侵害,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展以“法律援助进社区,服务在身边”为主题的公益法律援助服务活动,向社区居民宣传法治理念、讲解法律援助知识,实现了法律援助零距离服务,提高了社区居民依法维权意识,得到了社区居民的热情参与和一致好评。

□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

1月8日,合肥市泥河镇老官塘社区党委、残联、企退、民政部门联合在泥河佳苑、安百苑睦邻中心开展了“新的一年,从头开始”爱心便民理发活动,让辖区的老年人新年新气象,新年有新貌。

□ 贾德长 王静 记者 马冰璐

近日,合肥市金寨南路社区党委组织辖区共建共治联盟单位参加稻香村街道第二届迎新春运动会,通过运动会联系辖区企业单位,展示了金寨南路社

区团结一致、积极向上的良好精神风貌,进一步凝心聚力,推动基层党建治理的完善。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

1月9日一大早,合肥市梅山路社区工作人员邵军便出门步行去了菜市场。作为社区送菜小分队的成员,当天上午,她为小区10户腿脚不便的残疾人和孤寡老人买菜送菜。此前一天,送菜小分队已将米、油和老人们出门需要用的围巾、手套等用品提前买好并配送到位。据了解,每逢雨雪天气,小分队都会出动,为残疾人和孤寡老人送菜。

□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

为了积极应对路面积雪、积冰给居民出行带来的影响,保障居民群众出行安全,合肥市金寨南路社区组织社区物业、志愿者,来到社区,对居民出行要道、商业铺面等及时做好清扫保洁,保障了居民的正常出行,并不断提醒来往的居民天冷路滑,出门注意安全。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

为了提高市民防灾抗灾、应对风险的能力,达到“教育一个居民,带动一个家庭,影响整个社会,确保一方平安”安全宣传教育目的,近日,合肥市稻香村街道金寨南路社区向辖区62户家庭发放了人防应急包。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

近日,合肥市金寨南路社区第三届迎新春棋牌赛在社区棋牌室举行,社区居民及共建共治联盟单位百余名居民踊跃报名参加,通过一下午多轮精彩角逐,共产生奖项46个。以此次比赛为纽带,加强了社区与共建共治联盟单位和社区居民的联系,提前烘托了春节的气氛。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

1月10日上午,合肥市委党校(行政学院)来到“四联四定”联系点蜀山区稻香村街道朝阳社区开展述职评议,朝阳社区党组织负责人及党员群众参会,做到实打实述职、面对面点评。

□ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟